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Jahrgänge, wenn nicht angegeben, auf Anfrage.



WEISSWEIN 1/8 lt. 0,75 lt.

Grüner Veltliner Zöbinger Kogelberg Kamptal DAC 
Weingut Schweiger Peter, Kamptal  € 4,90 € 29,40

Pinot Grigio IGT I Gadi 
Casa Vinicola Bennati, Venetien € 4,20 € 25,20

Roter Veltliner Wagram DAC 
Weingut Heiderer-Mayer, Weinviertel € 4,10 € 24,60

WEISSWEIN SPECIAL 1/8 lt. 1,5 lt.

B3 Gran Cuvée Weiss aus der Magnum
Weingut Nehrer, Neusiedlersee € 4,90 € 55,00

ROSÉWEIN 1/8 lt. 0,75 lt.

Rosé Studio Miraval
Miraval Provence, Frankreich  € 5,90 € 35,40

ROSÉWEIN SPECIAL 1/8 lt. 1,5 lt.

B3 Gran Cuvée Rosé aus der Magnum
Weingut Nehrer, Neusiedlersee € 4,90 € 55,00

ROTWEIN 1/8 lt. 0,75 lt.

Zweigelt 
Weingut Gregor Schup, Thermenregion € 4,50 € 27,00

Merlot 
Weingut Nehrer, Neusiedlersee € 5,50 € 33,00

Romanico Tempranillo de Toro
Teso la Monja - Toro, Spanien € 5,90 € 35,40

ROTWEIN SPECIAL 1/8 lt. 1,5 lt.

B3 Gran Cuvée Rot aus der Magnum
Weingut Nehrer, Neusiedlersee € 5,90 € 69,00

PROSECCO 0,1 lt. 0,75 lt.

Prosecco D.O.C. Treviso extra dry 
Corte delle Calli Italien € 4,90 € 34,00



Christian Neururer und Hans Nehrer schufen bereits in den frühen 2000ern eine Cuvée die den Lauf 
der Zeit am Leithagebirge genauso widerspiegeln, wie auch den Charakter der Region und das Ter-
roir hochhalten sollte. Den damaligen Zeitgeist erkennend wurden die Sorten Cabernet Sauvignon, 
Merlot und Syrah gewählt um mit ihnen eine Cuvée zu schaffen, die alle Facetten des Terroirgedan-
kens sowie den Trend zu Bordeaux-Cuvées auf höchstem Niveau zu entsprechen.  NENE war gebo-
ren und wurde bis ins Jahr 2009 erfolgreich als Topcuvée produziert.

In den folgenden Jahren ging der Trend zur Reinsortigkeit. Dies erkannten auch Christian Neururer 
und Johannes Nehrer. Sie entschlossen sich im Jahr 2019 wieder gemeinsam die Idee von NENÉ 
aufzugreifen und sie so umzusetzen, wie es dem Geist der Zeit entspricht: drei Weine, drei Sorten 
und drei Charaktere – alle reinsortig.

0,75 lt.

 - Chardonnay 2019 / 2020
Weingut Nehrer, Neusiedlersee
Helles Goldgelb, Silberreflexe. Mit feiner Holzwür-
ze unterlegte gelbe Kernobstnuancen, zart nach hel-
lem Karamell, ein Hauch von Feigen im Hintergrund. 
Stoffig, kraftvoll, reife Frucht nach Birne, zarter Nou-
gat, seidige Textur, mineralischer Abgang, nussige Nu-
ancen im Nachhall, bereits entwickelt und zugänglich.

€ 119,00

 - Blaufränkisch 2018/2019            
Weingut Nehrer, Neusiedlersee
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randauf-
hellung. Feine Kirschenfrucht, etwas Brombeeren, Ge-
würznelken, Tabaknoten, mineralisch, ein Hauch von 
Orangenschalen. Saftig, komplex, elegant, feine Struk-
tur, integrierte Tannine, Zwetschkentouch im Abgang, 
Holznoten im Nachhall, bleibt gut haften, vielseitig ein-
setzbar, mit Potenzial.

€ 129,00

 - Merlot 2018/2019
Weingut Nehrer, Neusiedlersee
Kräftiges Rubingranat, violette Reflexe, breitere Rand-
aufhellung. Zarte Wiesenkräuter und Mineralität 
unterlegen dunkles Beerenkonfit, etwas nach reifen 
Pflaumen, ein Hauch von Holzwürze. Saftig, tabakig, 
zarter Gerbstoff, etwas Kräuternoten, dunkle Frucht-
noten, würziger Nachhall, guter Speisenbegleiter.

€ 139,00



NEHRER 0,75 lt.

Blaufränkisch Leithaberg DAC     
Weingut Nehrer, Neusiedlersee
Dunkles Rubinrot mit tiefdunklem Kern. Reife Wildkirsche, Brombeere 
und die für den Leithaberg so typische Kräuterwürze. Die saftige Säure 
verleiht der dunklen Beerenfrucht Eleganz, die Tannine sind schön 
eingebunden. Der langlebige Abgang zeugt von hohem Extrakt. Ein 
perfekter Speisebegleiter.

€ 35,00

Blaufränkisch Ried Feurer Leithaberg DAC      
Weingut Nehrer, Neusiedlersee
Kräftiges Rubingranat mit violetten Reflexen. Dunkelfruchtige Aroma-
tik, intensive Kräuterwürze. Am Gaumen kreidige Noten, intensives, 
engmaschiges und feines Tannin. Die Säure macht ihn lebendig. Lan-
ger, intensiver Abgang. Passt ideal zu kräftigen Speisen.

€ 65,00

Merlot Reserve
Weingut Nehrer, Neusiedlersee
Kräftiges Rubingranat, violette Reflexe, breitere Randaufhellung. Zar-
tes rotes Waldbeerenkonfit, Wiesenkräuter, ein Hauch von Preiselbee-
ren, florale Nuancen. Saftig, fruchtsüß, rote Kirschen, wirkt leichtfü-
ßig, dezente Tanninstruktur, frisch und mineralisch, ein animierender 
Speisenbegleiter.

€ 65,00

Chardonnay Leihtaberg DAC
Weingut Nehrer, Neusiedlersee
Die Hänge des Leithabergs sind von Kalk und Schiefer geprägt. Hier 
wachsen ausschließlich Rebsorten, die sich unter behutsamer Pflege 
den besonderen Bedingungen anpassen. 

€ 35,00

Chardonnay Ried Krainer Leihtaberg DAC      
Weingut Nehrer, Neusiedlersee
Grüngelbe Farbe, intensive Aromen nach Kräutern und Zitrusfrüchten 
mit gut eingebundenem Holz. Am Gaumen nach Pfirsich, eine zarte 
Extraktsüße, die mit einer eleganten Struktur und der animierenden 
Säure ausgeglichen wird. Sehr mineralisch mit einer dezenten Exotik 
im Abgang.

€ 55,0093 Pt.
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ITALIENS SONNE
Lucente Toscana IGT 
Tenuta Luce by Frescobaldi - Toskana
0,75l   € 59,00

Merlot, Sangiovese und Cabernet Sauvignon
Reicher und üppiger Wein, der den Geist und Boden der Toskana ver-
körpert. Das Bukett zeigt schöne Noten von Pflaumen, schwarzen 
Beeren und marmeladigen Aromen sowie einem kleinen Zimtton. Am 
Gaumen äußerst elegant und mit samtigen Tanninen ausgestattet.

Luce della Vite Toscana IGT 
Tenuta Luce by Frescobaldi - Toskana
0,75l   € 165,00

Merlot und Sangiovese
Ein leichter Lakritzduft und balsamische Noten runden das komplexe 
Aromenspektrum ab. Im Mund weit und gut strukturiert mit reifen 
Tanninen, die den Gaumen samtig auskleiden. Die Aromen entwickeln 
sich stetig, ein Hauch von Geräuchertem zieht sich bis ins Finale.

Luce Brunello di Montalcino 
Tenuta Luce by Frescobaldi - Toskana
0,75l   € 175,00

100% Sangiovese Grosso  
Luce Brunello präsentiert sich in Rubinrot, in der Nase enthüllt er 
sofort seine Eleganz und Komplexität. Man erkennt Aromen von in 
Alkohol eingelegten Kirschen, Veilchen und Tertiärnoten von Tabak, 
schwarzen Oliven und Unterholz. Am Gaumen zeigt sich der Wein 
kompakt, cremig, getragen von einer leuchtenden Säure mit runden 
und präzisen Tanninen, die dem Wein einen langen Abgang bescheren.
 

Lux Vitis 
Tenuta Luce by Frescobaldi - Toskana
0,75l   € 245,00

Cabernet Sauvignon und Sangiovese 
Er stammt von einem Weinberg mit Cabernet Sauvignon Trauben, 
der in  Montalcino 2004 auf sandigem Mischboden angelegt wurde. 
Es wurde den Reben beim Wachsen zugesehen und die Winzer 
waren von der herausragenden Qualität der Trauben überrascht. 
Daraus folgte der Entschluss, einen exklusiven Wein zu produzie-
ren, der das Terroir des Weinguts Tenuta Luce über die Cabernet 
Sauvignon Traube widerspiegelt.
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WIR KENNEN NUR EIN ZIEL:  

QUALITÄT, OHNE  
KOMPROMISSE -  
MIRAVAL IST ALSO  
KEIN PROMI-ROSÉ!

Es liegt inmitten der Provence, etwas im Landesinneren etwa auf hal-
ber Strecke zwischen Marseille und Nizza. Seit 2012 gehört es samt 
den gut 500 Hektar Rebfläche Angelina Jolie und Brad Pitt, und seit-
dem kümmert sich auch die renommierte Winzerfamilie Perrin um 
die Weine. Und genau diese Kombination aus Hollywood-Glamour und 
Wein-Sachverstand hat den Miraval Rosé zu einem der berühmtesten 
Weine der Provence gemacht.

Die Perrins bringen als Besitzer des weltberühmten Château de 
Beaucastel im Châteauneuf-du-Pape unerschöpflichen Erfahrungs-
schatz an Bord des Projekts Miraval. Sie erneuerten und pflanzten Re-
ben in begünstigten Lagen auf Ton- und Kreideuntergrund, etablierten 
modernste Technologien im Weinkeller und sorgten für Exzellenz in 
jedem Produktionsschritt.

DER ROSÉWEIN MIRAVAL

TIPP!

Miraval Provence Rosé Côtes de Provence AOC
Weingut Perrin, Frankreich 
Cinsault, Grenache, Syrah, Rolle
Ihre Nase wird von einer intensiven Aromatik von frischen Zitrus- und 
Obstfrüchten wie Ananas, Litschi, Zitrone und zarter Grapefruit einge-
nommen. Zarte Frühlingsblumen gesellen sich beschwingt hinzu und 
sorgen am Gaumen für eine erfrischende Säure. Belebend, elegant 
und mit einer grazilen Balance endet dieser Rosé-Genuss in einem 
verspielten, langen Abgang mit sanften Kirscharomen und einem  
zarten Hauch von Salzigkeit.

0,375 lt.

0,75 lt.

1,5 lt.

3 lt.

€ 25,00
€ 49,00
€ 99,00

€ 199,00

92 Pt.



WEISSWEIN  
AUS ÖSTERREICH 0,75 lt.

Riesling Ried Gaisberg Zöbing Kamptal DAC     
Weingut Johannes Hirsch, Kamptal
Zart floral, mineralischer Touch, feine weiße Pfirsichfrucht, feiner Blütenho-
nig. Elegant, mittlerer Körper, dezente Extraktsüße, feiner Säurebogen, gelbe 
Fruchtnuancen im Abgang, balanciert und lange anhaftend, ein delikater, 
leichtfüßiger Speisenbegleiter mit Reifepotenzial.

JG 2016 € 65,00
JG 2022 € 59,00

Grüner Veltliner Ried Lamm Kammern Kamptal DAC     
Weingut Johannes Hirsch, Kamptal
Helles Grüngelb, silberfarbene Reflexe. Feine Kräuterwürze, tabakige 
Nuancen, dezent nussiger Anklang, zarte gelbe Fruchtnuancen sind unter-
legt, kandierte Orangenzesten im Hintergrund. Kräftig, saftig, gelber Apfel, 
frischer Mango, feine Kernsüße, mineralisch, salziger Abgang,  
zarter Blütenhonig im Rückgeschmack, zeigt Länge und Potenzial.

JG 2016 € 65,00
JG 2022 € 65,00

Magnum 1,5 lt. 

JG 2022 € 135,00

Sauvignon Blanc Südtsteiermark DAC
Weingut Maitz, Südsteiermark 
Helles Gelbgrün, Silberreflexe. Zarte gelbe Tropenfrucht, ein Hauch von 
Mango und Guaven, zart mit Orangenzesten unterlegt, mineralisch, feine 
Blütenaromen. Saftig, elegant, straffe Textur, finessenreiche Säurestruktur, 
feine salzige Nuancen im Abgang, gute Länge, ein facettenreicher Speisen-
begleiter.

€ 39,00

Sauvingnon Blanc Ried Sernauberg 1 STK      
Weingut Sattlerhof, Südsteiermark 
Helles Gelbgrün. Feine Grapefruitnuancen, zarte Kräuterwürze, ein Hauch 
von Stachelbeeren. Saftig, elegant, dunkle Note, feiner Säurebogen, minera-
lischer Touch im Nachhall, zitronige Nuancen, ein stoffiger Speisenbegleiter.

€ 59,00

Sauvignon Blanc Ried Edelschuh Große STK Lage      

Weingut Wohlmuth, Südsteiermark  
Feine dunkle Mineralik, feine gelbe Steinobstnote, ein Hauch von Mandari-
nen, zarter Blütenhonig. Saftig, feine Nuancen von Ananas und Maracuja, 
sehr präzise und pur in der Textur, eigenständige Mineralik, wirkt ungemein 
leichtfüßig und trinkanimierend, dabei lange anhaftend, feiner Weingarten-
pfirsich im Nachhall.

€ 69,00
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WEISSWEIN 
AUS ÖSTERREICH 0,75 lt.

Grüner Veltliner Federspiel Klostersatz BIO
Weingut Schmidl, Wachau  
Lebendige, strohgelbe Farbe. In der Nase intensive Aromen von grünem 
Apfel, weißen Blüten und ein Hauch von Würze. Am Gaumen lebendige Säure, 
mineralische Note und eine beeindruckende Länge im Abgang.

€ 38,00

Grüner Veltliner Smaragd Ried Kellerberg BIO
Weingut Schmidl, Wachau  
Dieser herz-und gaumenerfrischende Grüne Veltliner besticht durch seinen 
würzigen Duft, welcher von zarten Zitrus-Nuancen begleitet wird. Im Ge-
schmack vereint er saftig süße Honigmelonen mit überreifen Maracujas die 
durch zarte Hefetöne einen herrlich harmonischen Abgang erhalten.

€ 49,00

Riesling Federspiel Ried Kellerberg BIO
Weingut Schmidl, Wachau  
Sehr feinstrukturierter, mineralischer Riesling mit würzigem Duft nach 
reifer Williamsbirne und fruchtiger Marille, am Gaumen entfalten sich 
saftiger Weingartenpfirsich. Ein vollmundiges aber dennoch erfrischendes 
Geschmackserlebnis.

€ 45,00

Riesling Smaragd Ried Küss BIO
Weingut Schmidl, Wachau  
Duft nach reifem Apfel, etwas Mango und frische Küchenkräuter. Am Gau-
men dicht mit viel Charme und Eleganz, aber dennoch eine klare Frucht nach 
reifer Apfelfrucht und Exotik abgerundet von einer feinen Säurestruktur.

€ 59,00

Wiener Gemischter Satz DAC
Weingut Edlmoser, Wien  
Helles Goldgelb, Silberreflexe. Mit zartem Blütenhonig unterlegte feine 
Nuancen von Steinobst, ein Hauch von Marille, einladendes Bukett. Mittlerer 
Körper, weißes Kernobst, zart nach Apfel, feiner Säurebogen, ausgewogen, 
salziger Nachhall.

€ 34,00



WEISSWEIN  
INTERNATIONAL 0,75 lt.

Le Creete Lugana DOC
Ottella, Lombardei   
Intensives Goldgelb. Einnehmend in der Nase mit unmittelbar wahrnehmbaren 
exotischen Anklängen von Ananas und Grapefruit. Die Geschmacksentwicklung ist 
überaus angenehm, bemerkenswert der mineralische Eindruck.

€ 41,00

Feliciana Lugana Prestigioso DOP
Azienda Agricola Feliciana, Lombardei
Der tiefgründige Bianco aus der Rebsorte Trebbiano di Lugana strahlt mit glocken-
heller, frischer Aromatik aus dem Glas: Birne, Quitte, weiße Blüten. Auf den Gaumen 
zaubert er die perfekte Melange aus einladender Frucht dem genau richtigen Touch 
von hingetupftem Schmelz und Cremigkeit.

€ 41,00

Chardonnay Carneros
Schug, Kalifornien   
Ein fruchtbetonter Weißwein, der vor allem durch seine frischen Zitrusnoten über-
zeugt. Spuren von Limone und Zitrone gehen einher mit exotischen Fruchtnoten. 
Am Gaumen sehr gute Säurestruktur und schöner Tiefe.

€ 69,00

Napa Chardonnay Carneros Red Shoulder Ranch
Shafer Vineyards, Kalifornien   
Dieser Chardonnay präsentiert sich als robust strukturierter Wein mit einem straf-
fen Trinkfluss und einem langanhaltenden, erfrischend salzigen Abgang.

€ 89,00

Burgund Blanc Rully 1er Cru La Pucelle
Domaine Belleville, Frankreich    
100% Chardonnay - Eine beeindruckende Struktur und perfekte Ausgewogenheit 
zeichnen diesen Wein aus, begleitet von einer überraschenden Sanftheit. Noten von 
geröstetem Brot bereichern das Geschmackserlebnis, im Abgang mineralische 
Finesse.

€ 79,00



ROTWEIN  
AUS ÖSTERREICH 0,75 lt.

Cabernet Sauvignon Ried Steinfeld Reserve
Weingut Gisperg, Thermenregion    
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Frische Orangen, 
etwas Nougat, reife Beerenfrucht, ein Hauch von Cassis, einladendes Bukett. Saftig, 
elegant, ausgewogene Textur, feine Süße, reife Tannine, komplex und gut anhaftend, 
verfügt über Entwicklungspotenzial.

€ 45,00

Pinot Noir Ried Holzspur Reserve
Weingut Gisperg, Thermenregion    
Kräftiges Karmingranat, violette Reflexe, breitere Ockerrandaufhellung. Zart nach 
Himbeerkonfitüre, rote Kirschen, zart nach Lakritze, feine Edelholznuancen. Mittle-
rer Körper, rotbeerige Fruchtnuancen, frisch strukturiert, präsente Tannine, zarte 
Vanille im Abgang, mineralischer Nachhall, salzig-zitronig im Finish.

€ 55,00

Syrah
Weingut Netzl Franz, Carnuntum      
Dunkles Rubinrot mit schwarzen Reflexen, Tabak, intensive pfeffrige Würze, dunkle, 
saftige Beeren und dezenter Anklang von Schokolade, erinnert an schwarze Oliven, 
vollmundig mit lebendigem Abgang.

€ 49,00

Cuvée Opus Eximium
Weingut Gesellmann, Mittelburgenland
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, dezente Randaufhellung. Zarte Edelholznuan-
cen, etwas Lakritze und Cassis, zart floral, ein Hauch von kandierten Orangenzesten, 
einladendes Bukett. Saftig, dunkle Beeren, frisch strukturiert, gut integrierte Tanni-
ne, mineralisch im Abgang, bereits antrinkbar, verfügt über Reifepotenzial.

€ 49,00

Cuvée Inkognito
Weingut Hartl, Neusiedlersee
Tiefdunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Reife Zwetschken, 
zarte Holzwürze, ein Hauch von Kardamom, kandierte Orangenzesten. Feine Struk-
tur, straff, gut eingebundene Säure, Dörrpflaumen, würziger Nachhal.

€ 65,00

Cuvée Ried Rosenberg
Weingut Markowitsch, Carnuntum 
Tiefdunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Reifes dunkles 
Waldbeerenkonfit, zart nach Edelholzwürze, feinkräutrig, ein Hauch von Zwetschken, 
facettenreiches Bukett. Saftig, komplex, gut eingebundene Tannine, zart nach Cassis, 
mineralisch, engmaschiges Finish, vielschichtiger Speisenbegleiter mit Potenzial.

€ 65,00
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ROTWEIN  
AUS ITALIEN 0,75 lt.

Chianti Classico DOCG
Castello di Verrazzano, Toskana 
Der klassische Rotwein, von tiefem Rubinrot, mit leicht violetten Reflexen, fruchtiger 
Kirsche – und Brombeerduft, verbunden mit einem blumigen Hauch.

€ 39,00

Primitivio die Manduria 1932 DOC
Produttori di Manduria, Apulien   
Aufhellendes Rubinrot. In der Nase nach harzigen Tönen, Walderdbeeren, reifen 
Zwetschken und getrocknetem Rosenblatt. Am Gaumen recht einfach, aber zugäng-
lich, mit cremiger Frucht und dezenter Würze.

€ 35,00

Brunello di Montalcino Etichetta Bianca DOCG
Casanova di Neri, Toskana
Er zeichnet sich durch eine sehr lebendige und intensive rubinrote Farbe aus und 
setzt frische fruchtige Noten in der Nase frei, in denen Kirsch- und Zitrusnoten so-
fort geschätzt werden. Im Mund ist es sehr ausgeglichen. 

€ 89,00

Sant‘Uberto Bolgheri Superiore DOC
Villanoviana Bolgheri, Toskana 
Leuchtendes Rubinrot mit leicht aufhellendem Rand. In der Nase nach reifen Kir-
schen und reifen Brombeeren, im Nachhall Anklänge von schwarzem Pfeffer. Am 
Gaumen weich und rund, mit eng gewobenem Tannin, gut ausbalanciert, wärmend, 
mit langem und fruchtigem Finale.

€ 89,00

Barolo Classico DOCG
Borgogno Vini, Piemont 
Die rote Farbe dieses Weins gleicht einem funkelnden Rubin mit violettem Kern. 
Ein ausdrucksstarkes, anhaltendes und vielschichtiges Bouquet nach reifen  
Kirschen, getrockneten Pflaumen, Gewürzen, Karamell und Zedernholz  
entströmt dem Glas.

€ 89,00

Barbera d‘Asti Superiore Le Rocchette DOCG
Tenuta Olim Bauda, Piemont 
Purpurrote Farbe mit violetten Highlights und ein komplexes, feines, intensives und 
angenehmes Bouquet. Harmonischer Duft von reifen Früchten, Pflaumen, Kakao und 
Gewürzen. Glatt und anmutig am Gaumen, mit einer guten Struktur und mit feinen, 
süßen Tanninen, die eine schöne Fülle vermitteln.

€ 49,00

Corte Giara La Groletta Amarone della Valpolicella DOCG
Allegrini, Venetien 
Von einer intensiven, rubinroten Farbe, drückt Düfte wie reife Kirschen und Pflau-
men sowie roter Beerenfrüchte mit einer Note Kakao und Vanille aus. Sehr intensiv 
und andauernd, erweist sich reich an weichen, ausgeglichenen Tanninen.

€ 59,00
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ROTWEIN  
AUS FRANKREICH 0,75 lt.

Châteauneuf-du-Pape AOC Rouge Les Sinards
Famille Perrin, Rhône 
Herrliche, rubinrote, brillante Farbe. In der Nase atemberaubend mit betörenden 
Noten von frischer Pflaume und milden Gewürzen. Am Gaumen komplex, körper-
reich und geschmeidig mit Aromen von Himbeere und Pfeffer, bevor er in einen 
langen, eleganten Abgang mündet.

€ 65,00

Burgund Pommard 1er Cru Rouge
Les Parcellaires de Saulx
Intensiv mit Noten von schwarzen Früchten, Rauch und Gewürzen.
Im Mund erfüllend, mit einer angenehmen Vanillesüße, reichhaltig mit einer sehr 
seidigen Textur, verweilt mit einem sehr eleganten Lebkuchen-Finish.

€ 89,00

Bordeaux - Château Prieuré-Lichine 2010
Château Prieuré-Lichine, Margaux
Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, süße dunkle Beerenfrucht, 
zart nach Honig, angenehmer Nougathauch, Orangenzesten klingen an; saftig, gute 
Komplexität, frischer Säurebogen, gut integrierte Tannine, rotbeerige Nuancen im 
Abgang, vielseitiger Speisenbegleiter.

€ 139,00

Bordeaux - La Dame de Montrose 2020
Château Montrose, St. Estephe
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, opaker Kern, zarte Randaufhellung. Nuancen 
von Kräutern und Brombeeren, frisch schwarze Kirschen, ein Hauch von Edelholz, 
Nugat und kandierten Orangenzesten. Mittlere Komplexität, rotbeerige Frucht, straf-
fe, noch etwas fordernde Tannine, mineralisch, zitronig, trocknet im Abgang etwas 
aus, braucht Zeit. 

€ 89,00



ROTWEIN  
AUS SPANIEN 0,75 lt.

Rioja Amaren 60 Tempranillo Reserva
Luis Cañas, Rioja 
In der Nase edle Beeren und Steine   mit einem Hauch süßer Gewürze und Schokola-
de. Am Gaumen mittlerer bis voller Körper mit festen, staubigen Tanninen und einem 
mineralischen, gelösten Abgang. Trinken oder halten.

€ 69,00

Rioja Ribagaitas 2019 Vinedo Singular
Luis Cañas, Rioja 
Brillantes Purpur mit violetten Reflexen. Fesselndes Nasenbild von Johannisbeeren, 
schwarzen Waldbeeren, Blaubeeren und dunklen Steinfrüchten. Auch Blutorangen-
schale, geröstete Mandeln, Aprikose und ein Hauch von weissen Blütenblättern. Am 
Gaumen lebhaft und fesselnd, dann aber auch füllig, samtig und mit geballter Kraft.

€ 109,00

El Puntido Rioja Gran Reserva 2008 DOCa
Viñedos de Páganos, Rioja 
Kräftige Aromen von Espresso, Bitterschokolade und Teer, mit einem Kern aus 
Pflaume und Granatapfel, unterstützt von vollen Tanninen und balsamischer Säure, 
definieren diesen komplexen Wein mit subtilen Nuancen. Bleibt ausgewogen und ge-
schliffen bis zum würzigen Abgang. Ein unverwechselbarer Wein.

€ 95,00

Amancio Rioja 2018 DOCa
Vinedos Sierra Cantabria, Eguren 
Intensives Kirschrot. Noten von reifen Früch-
ten, Brombeere, Schwarzkirsche, Johannisbeere 
und Feige, mit mineralischen, Lakritz- und dun-
kel gerösteten Aromen. Am Gaumen kraftvoll, 
geschmackvoll mit immer noch ausgeprägten 
Tanninen von Eiche, Anklänge von großer Länge, 
mineralischer Hintergeruch mit Spuren von reifen 
Früchten.

0,375 lt.

0,75 lt.

1,5 lt.

€ 65,00
€ 135,00
€ 270,00

94 Pt.

94 Pt.



ROTWEIN  
DER NEUEN WELT 0,75 lt.

Pinot Noir Carneros
Schug Carneros Estate, Kalifornien
Dieser samtige Schug Carneros Pinot Noir Sonoma Coast wurde im Stil eines „Vil-
lages“ aus Burgund produziert. Durch den Ausbau in großen Holzfudern (vergleich-
bar mit den burgundischen Cuves) wurde der lebhafte Rebsortencharakter betont, 
ohne zu viele Holztöne oder Tannine zu extrahieren. Die reifen Aromen erinnern an 
Kirschen, Erdbeeren und Gewürze.

€ 59,00

Crossbarn Cabernet Sauvignon Napa Valley
Paul Hobbs, Napa Valley, Kalifornien 
Ein saftiger, fruchtiger Roter mit Pflaume, Heidelbeere, Schokolade und etwas Ha-
selnuss. Er ist mittel- bis vollmundig mit festen, seidigen Tanninen und einem köst-
lichen Abgang. Immer ausgewogen und von ausgezeichneter Qualität.

€ 99,00

Rocas de Seña 2020
Viña Seña, Chile, Aconcagua Valley, Chile
Cabernet Sauvignon, Syrah/Shiraz, Malbec, Petit Verdot, Grenache 
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, dezente Randaufhellung. Attraktive Nuancen 
von roten Herzkirschen, etwas Lakritze, ein Hauch von Macchia, Tabak und Minze, 
Nuancen von Mandarinenzesten, einladendes Bukett. Mittlere Komplexität, saftige 
Textur, straffe Tannine, die gut eingebettet sind, stabiles Säurekleid, salzig-minera-
lisch im Abgang, ein eleganter Speisenbegleiter mit Zukunft und Länge, ein gelunge-
ner erster Auftritt dieses neuen Zweitweines.

€ 99,00

Seña 2020
Viña Seña, Chile, Aconcagua Valley, Chile
Cabernet Sauvignon, Malbec, Carmenere, Petit Verdot 
Leuchtendes dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Feine 
Edelholzanklänge, schwarze Waldbeeren, dezentes Cassis, zarte Gewürzaromen, 
etwas Nugat und Tabak, einladendes, facettenreiches junges Bukett, reife Pflaumen. 
Saftig und elegant, reife Herzkirschen, runde, tragende Tannine, gute Frische, mine-
ralisch und lebendig mit Nuancen von roten Früchten im Abgang, sehr gute Länge, 
bereits harmonisch, sicheres Reifepotenzial.

€ 199,00

Quintet 2018
Mount Mary Vineyard, Yarra Valley, Australien
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Malbec, Petit Verdot 
In der Nase von roten Kirschen, Veilchen, Gewürzen und einem Hauch erdiger Noten 
geprägt. Am Gaumen entfalten sich die Aromen von roten Früchten harmonisch, be-
gleitet von einem Hauch würziger französischer Eiche. Doch besonders die Qualität 
der Tannine verleiht diesem Wein seine charakteristische Struktur und Tiefe im Mund.

€ 129,00

94 Pt.

97 Pt.



SCHAUMWEIN  
AUS ALLER WELT 0,75 lt.

Winzer Sekt Sauvignon Blanc
Steininger, Langenlois
Im Duft schon ganz typisch Sauvignon, faszinierende Fruchtvielfalt, breites Spektrum 
an vegetabilien Noten wie süßer roter Paprika, Johannisbeere, Stachelbeere. Am 
Gaumen mollig, dicht, mineralisch, durch das feine Mousseux dennoch voll jugend-
lichem Esprit.

€ 49,00

Col del Forno Rive di Refrontolo Prosecco DOCG
Andreola, Treviso - Italien   
Helles Silberweiß mit anhaltender, konsistenter Feinperlage. Mineralische Nase, 
kalkig, ganz fein nach knackigem Apfel. Am Gaumen ebenso mineralisch und saftig, 
wirkt eisenhaltig, zielgerade und frisch, zupackend und knackig.

€ 45,00

Cuvée Real Franciacorta Brut DOCG
Antica Fratta Franciacorta - Italien   
Ein eleganter, frischer und lebendiger Franciacorta, der vollmundig ist und 
sich durch angenehme fruchtige und blumige Aromen auszeichnet.  
Hergestellt aus Chardonnay- und Pinot Noir-Trauben.

0,375 lt.

0,75 lt.

1,5 lt.

€ 35,00
€ 55,00 

€ 109,00

Roederer Champagne Brut
Louis Roederer - Frankreich   
Der Champagne Louis Roederer Collection schimmert in einem schönen Hellgold 
mit weißgoldenen Perlschnüren. Im Bukett trumpfen feine Akazienblüte und weißer 
Pfirsich auf. Sie schenken dem Champagner einen zart-fruchtigen Duft, der sich 
schon beim nächsten Schnuppern mit gerösteter Haselnuss, Zitruszeste und mildem 
Eichenholz anreichert.

€ 95,00

Laurent Perrier Brut Rosé
Laurent Perrier - Frankreich   
Der gesuchteste Rosé Champagner der Welt Champagne Laurent-Perrier Cuvée 
Rosé Brut erhält ein gutteil seiner Aromen und seine elegante lachsrosa Farbe im 
aufwendigen Saignée-Verfahren durch Abzug der Maische ohne Pressung, und nicht 
allein aus der Mischung von Rot- und Weissweintrauben. Die vom Pinot Noir domi-
nierte Cuvée offenbart im Duft und Geschmack rote Beerenfrüchte in einer Firsche, 
die Ihresgleichen sucht.

€ 129,00

Dom Pérignon Vintage
Dom Pérignon - Frankreich   
In der zarten Nase entfalten sich farbenfrohe Schwaden. Das Grün von Eukalyptus, 
Minze und Vetiver, das Gelb-Orange von Mirabelle, Aprikose und Orangenblüte, das 
Braun von Pfeffer, Kardamom und Lakritzstangen und schließlich silbrig-salzige 
Noten und Röstaromen.

€ 330,00

94 Pt.

94 Pt.

94 Pt.



BOIZEL  
CHAMPAGNER 0,75 lt.

Boizel Champagne Brut Reserve
Champagne Boizel, Frankreich
Chardonnay, ausgewählt wegen seines blumigen Bouquets und seiner Eleganz, Pinot 
Noir, der Finesse und Struktur verleiht, und Meunier, wegen seiner Frucht und Rund-
heit. Am Gaumen mollig, dicht, mineralisch, durch das feine Mousseux dennoch voll 
jugendlichem Esprit.

€ 75,00

Boizel Champagne Ultime Zero
Champagne Boizel, Frankreich
Dieser Brut Nature Champagner wird ausschließlich aus Trauben hergestellt, die 
aufgrund ihres hohen Reifegrads ausgewählt wurden. Er wird geschickt gemischt, 
um den vollen Reichtum und Charakter der drei Rebsorten zum Vorschein zu brin-
gen. Eine brillante strohgoldene Farbe mit Bändern aus feinen, lebhaften Blasen.

€ 85,00

Boizel Champagne Brut Rosé
Champagne Boizel, Frankreich
Die Rosé-Absolu-Mischung wird von Pinot Noir dominiert, der aufgrund seines Cha-
rakters und seiner Finesse ausgewählt wurde. Der Chardonnay verleiht ihm raffi-
nierte Eleganz und der Meunier eine herrliche fruchtbetonte Fülle.

€ 85,00

Boizel Champagne Grand Vintage 2013
Champagne Boizel, Frankreich
Für den Grand Vintage werden nur Trauben ausgewählt, die das Potenzial haben, 
Weine mit großer Finesse und Reifepotenzial hervorzubringen. Die Mischung besteht 
aus 60 % Pinot Noir aus den Weinbergen Mailly, Chigny les-Roses und Vertus und  
40 % Chardonnay aus Avize, Vertus und Cuis. Am Gaumen ist der Wein vollmundig 
und zeigt eine große Frische, untermauert von einer seidigen und raffinierten Textur.

€ 129,00

Boizel Champagne Joyau 2007
Champagne Boizel, Frankreich
Eine leuchtend blassgoldene Farbe, durchzogen von einem leichten grünen Schil-
lern. Die Blasen sind sehr fein. Die Nase ist raffiniert und elegant; Es öffnet sich mit 
frischen, blumigen (Weißdorn) und nussigen (Mandel) Aromen, untermalt von einem 
Hauch von Zitrusfrüchten (Grapefruit, Zitronenschale). Die Komplexität der aroma-
tischen Palette kommt mit Gebäcknoten zum Ausdruck, die durch eine sehr zarte 
Mineralität akzentuiert werden.

€ 219,00


